
Cálculo de horas anuales: 
Horas trabajadas más las 
horas que le faltan por 
trabajar.
Siga las instrucciones 



Cálculo de 
horas 
trabajadas más 
las horas que le 
faltan por 
trabajar.

 Checkingjob basa el cálculo de las horas en relación a las siguientes 
premisas:

 Horario laboral

 Calendario

 Solicitudes concedidas

Vamos a utilizar el siguiente ejemplo (Pero podría ser otro 
cualquiera):
Supongamos que el empleado hace unas 40 horas semanales y 8 
horas diarias, entonces la fórmula resultante quedaría en: 365 - 30 -
14 - 104 = 217 días de tiempo de trabajo efectivo al año. Si 
multiplicamos esa cantidad por las horas diarias, la fórmula quedaría 
de la siguiente manera: 217 x 8 = 1.736 horas al año.

Ahora lo que el administrador quiere saber es cuantas horas ha 
trabajado el empleado y cuantas horas que le quedan pendientes de 

trabajar (Siempre con la misma premisa del apartado 1), para 

corregir la situación, si es necesario.

1



¿Cómo lo calculamos 
con Checkingjob?
Siga las instrucciones 



El Administrador entra en el sistema y va a informes → Horas Asignadas → Ir a informes de Horario Habitual
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En el informe, filtre el usuario o todos los usuarios u el año completo desde Enero. Aparecerán el total de horas 

trabajadas que en este caso son 1552 horas con 28 minutos. Luego clique en el botón 4
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Ahora busque el empleado y obtendrá lo que le falta por trabajar agrupado por meses y el total.



Según el ejemplo que hemos seguido, este 
empleado debería acabar el año con 1736 horas 
trabajadas.
En este momento lleva 1552,28 y le faltan 274, por 
lo tanto a este ritmo acabará haciendo 1826, 28 
horas, es decir, unas 90,28 horas de más.


